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Na GEZnO, takový polský HROB, který se letos konal týden po tom českém, mě naše moravská 

rogainingová „sekce“ lákala již několik let – nyní se konečně zadařilo.        Vzhůru do Rychleb neboli Gór 
Zlotych! 

Pár dní přes konáním akce se potýkáme s prvním 
specifikem: ubytování není v „low-cost“ a „nic neřešit“ 
stylu, nýbrž na hotelu, jehož kapacita je nyní již 
samozřejmě beznadějně vyčerpána. V pátek večer 
na místě jsme však tento problém elegantně vyřešili. 
Kajman má rád klid, přírodu a hlavně punk, tak si našel 
nedaleký turistický přístřešek, ke své velké 
spokojenosti. Já jsem se necítila zrovna ve své kůži, 
a tak jsem byla velmi vděčná za nabídku Krejčíků, kteří 
mě „adoptovali“ na přistýlku. Při registraci se 
setkáváme s dalším, trochu úsměvným, specifikem: vyfasovali jsme docela dlouhé a velmi robustní 
pásky pro cvakání kontrol, které si zítra každý z nás upevní na zápěstí. A hned k tomuto „patentu“ 
dostáváme tip na vychytávku od matadora Zbyni, který za celou historii závodu vynechal pouze jeden 
ročník! Třetí specifikum je absence jakékoliv restaurace v areálu a pro pivo tak chlapi musí 
do předraženého automatu či do Biedronky. 

Dalším specifikem je velmi brzký start – pro naši kategorii již v 7 hodin, což mě přímo děsí. Obzvlášť 
v kombinaci s nemožností ubytování bez snídaně je to trochu prekérka. Snídaně byla opravdu delikátní 
a vzhledem ke spoustě dobrot byla velká škoda tam pobýt tak krátkou dobu a jíst do polosyta.   

Sobotní etapa je free-order – je tedy na nás, v jakém pořadí kontroly sesbíráme. Kajman je naštěstí 
velmi rozhodný a máme v tom tedy hned jasno – poběžíme proti směru hodinových ručiček. Bohužel 
brzy po startu se ukazuje, že ani dnes rozhodně nejsem ve své kůži. Takový ten den, kdy všechno jde 
ztuha. Od začátku mám „zadřený motor“, zatuhlá lýtka, přeskočit cokoliv je hrozná námaha (a že 
ve zdejších lesích je co přeskakovat!), takže často zakopávám. Do toho uklouznu téměř na každém 
kmeni, na který šlápnu, dvakrát se nepříjemně švihnu větví přímo do oka a se snídaní jsem to očividně 

taky přehnala. „Ty teda dnes ale hrozně kňučíš“, 
konstatuje Kajman a bohužel má pravdu. Nicméně 
sluníčko svítí, terény na sever od obce jsou hezké, 
mapa nám sedla a kontroly bez problému 
nacházíme. Vtipná byla ta s číslem 38, kde jsme se 
místy brodili až do půl stehen v napadaném listí. Pár 
kontrol před cílem zjišťujeme, že jeden mix je těsně 
za námi, což nás ještě trochu aktivuje a do cíle 
dobíháme po 11. hod pro mě překvapivě na prvním 
místě, ovšem jen s 3-minutovým náskokem.  



Po závodě opět jedno drobné specifikum – a sice teplá a studená voda naopak, než jsme zvyklí. Horká 
sprcha je za odměnu, stejně tak jako „posilek“ u jezírka v parku před hotelem. Jídlo výtečné, ale trochu 
málo. Odpoledne se tedy v rámci aktivní regenerace po svých vydáme do města doplnit zásoby, napít 
se léčivé lázeňské vody a obhlédnout zdejší architekturu. Kráčíme mimo jiné ulicí s názvem Aleja 
Vaclava Havla. Na informační tabuli se dozvídáme, že se nacházíme v jedněch z nejstarších 
evropských lázní, v 19. století se dokonce jednalo o nejexkluzivnější lázeňské středisko v této části 
Evropy.  

Zbytek dne si ordinuji spíše už regeneraci pasivní a pokec s ostatními z naší české výpravy, ovšem 
nahlédneme i do altánku, kde se koná jakési „apre-race“ s fajn atmosférou.  

V neděli je na programu postupák na jihu od Landeku. 
Hned na první kontrole nás vzhledem k volbě patrně 
rychlejší trasy doběhl druhý tým, což má za následek, že se 
nimi vesměs celý závod naháníme. Tempo je docela 
svižné a dosti vyrovnané. Do karet nám hraje, že je to dnes 
většinou z jednoho kopce přes údolí na druhý a v prudkých 
stoupáních máme lehce navrch. Moje tělo dnes 
spolupracuje, oproti včerejšku nebe a dudy a užívám si to. 
Nacházíme se kousek od hraničního hřebene Rychlebských 
hor, kontroly jsou vesměs vrcholy a skalky a ač sluníčko je 
dnes schované za mraky, je to nádhera. O konečném 
výsledku v naší kategorii nakonec rozhoduje strmý výstup na 
výživnou horu Trojak a hlavně pak seběh z ní 
na předposlední kontrolu. Tady se nám podařilo trefit krásný 
kolmý průsek a jsme dole co by dup. První místo obhájeno 
– těsně ale přece! Kdybychom doběhli o 10 minut dříve, 
stihli bychom dokonce ještě závěr snídaně :D 

Myslím, že i ostatní z naší české výpravy si tuto akci moc užili 
a každý tým si to zpestřil po svém. Monika s Aničkou například 
hledáním se vzájemně v terénu, Jolana s Ottou doběhem 
v zimních podmínkách a Zbyňa s Mariánem krásným třetím 
místem v kategorii. 

Tímto bych chtěla poděkovat Ottovi a Jolaně za příjemnou 
spolujízdu, Mariánovi za profesionální tlumočnické služby, 
Zbyňovi a Monice za sdílení pokoje a samozřejmě Kajmanovi za 
společný výkon. Do vidzenia! 

 

Autorka textu: Zuzana Weissová 

Web závodu: www.gezno.pl 

Zdroj fotografií (viz také níže): web závodu a archiv autorky textu 
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